



# 小长假景区人气爆棚交通现拥堵，三国水浒城所有工作人员上路疏导周边交通 游客郁闷：高速没堵，停车场一堵4小时

三天小长假，无锡各大景区的人气再次爆棚。由于自驾游成为主流，交通再度出现拥堵，有游客在景区的停车场一堵就是4个小时。

现代快报无锡少年实践营的小记者过了一个有意义的假期，5月1日下午他们来到梅园，和家长们一起体验做稻草人的成就感。

陆媛



景区人气爆棚，交通也出现拥堵  
游客供图  
(请作者联系本报领取稿费)

## 郁闷 游客被堵停车场4小时

“我被堵在三国水浒城的停车场！”从苏州来无锡旅游的闵先生，怎么也没想到，没堵在高速公路上却被困在景区的停车场里。“5月1日我们一家四口到三国水浒城玩，下午2点左右准备去下一个景点，没想到车子根本动不了。山水路双向都被车流堵得一动不动。”直到晚上6点，闵先生一家还滞留停车场。

据三国水浒城的工作人员介绍，小长假三天景区的客流量

达到6万人次。其中，5月1日当天就超过3万人次，达到历史最高纪录。客流量明显增长，大部分都是自驾游客。“周边的停车场已经不能满足游客的需求，所以车辆都停在山水路两侧，使得这条路更加拥堵不堪。加上景区周边仅此一条交通主干道，一旦拥堵就没有回旋的余地。”工作人员称，5月1日当天，景区所有人员上路协助疏导周边交通，直到晚上8点多才结束。

## 精彩 小记者制作亲子稻草人

5月1日下午，现代快报无锡少年实践营的20多名小记者和家长来到梅园，完成他们设计并制作的亲子稻草人作品。

稻草人好看，但亲手制作起来并不容易。梅园的工匠师傅们不仅提前为大家制作好木结构，还在现场指导制作窍门。钱女士是两个孩子的妈妈，她告诉记者，“孩子之前专门设计了稻草

人的形象，我们家长也是第一次做稻草人，都觉得很新鲜。”爸爸负责干“苦力”扎稻草，小朋友们忙着准备麻绳。一个多小时后，小黄鸭、奥特曼、白雪公主等各种造型的稻草人出炉。

尽管气温较高，忙得满头大汗，但第一次体验到做稻草人的成就感，大家都称赞快报组织的活动有意义。

薛晟

## 醉驾还想看手机，撞了两辆出租车

今年以来，无锡一法院受理的危险驾驶案同比增长12.5%

醉酒驾车严重威胁到他人和自身的生命安全。2011年5月1日，“醉驾入刑”正式实施，截至目前已经有5年时间。据无锡崇安法院统计，2014年该院共受理危险驾驶案件48件、2015年受理58件，2016年至今已受理18件，比去年同期增长12.5%。

薛晟 夏倩

### 喝了酒了挪车赔钱吃官司

2015年12月，蒋某和同事聚餐，将驾驶的重型货车停在路边。期间，蒋某喝了半瓶白酒和一瓶黄酒，饭后回到车上睡觉。据其回忆，当时正睡得迷迷糊糊，听到后面有人按喇叭，他下意识地认为是自己的车占了道，便把车往前开了100米左右，结果“砰”一声，撞上前方车辆。

### 醉驾看手机撞上出租车

被撞的王某找蒋某理论，可对方处于醉酒状态，王某便报了警。据王某讲，事发时他是由北往南行驶，蒋某的大货车在他前方，起先大货车往前开了几米，

可再开几米就不动了。王某见货车右方有空隙，便想从右侧超车，谁知车头还没开过去，货车突然往右开，撞上王某的车。

经检验，蒋某血液中的乙醇含量为220毫克/100毫升。事后，蒋某赔偿王某损失1.4万元。

日前，经法院审理查明，蒋某因醉驾造成交通事故，其行为已构成危险驾驶罪，被判处拘役2个月，罚金2000元。

友送回家。当行驶至锡沪路上时，他拿出手机看了一眼，没有留意到前方是红灯，结果撞上前方的两辆出租车，导致其中一辆出租车上乘客的左腿撞伤。

据被撞出租车司机卞某介绍，他下车查看时，发现驾车的缪某迷迷糊糊的，一身酒气，便立即报了警。经检验，缪某血液中的乙醇含量为90毫克/100毫升。经认定，缪某涉嫌醉驾，负全责，向伤者支付5000元医疗费。

日前，经法院审理查明，缪某醉驾造成交通事故，其行为已构成危险驾驶罪，被判处拘役1个月15天，罚金1000元。

## 鱼鳞作画、绣22米长卷…… 魅力巧娘比拼指尖风采

用鱼鳞做出花鸟图，一根绣针绣出22米的名画……近日，2016年无锡市“指尖风彩·魅力巧娘”创意手工制作大赛评选结果出炉，无锡巧娘们尽显指尖风采。

朱鲸润

### 用鱼鳞作画赢得点赞

32岁的刘丹获得魅力巧娘新秀奖，她的作品《花鸟四品之喜上眉梢》是用鱼鳞做成的，这也是她首次尝试鱼鳞画。“只是想做一幅挂在新家里，没想到会获奖。”刘丹表示，鱼鳞作画既环保又有创意。“一点都看不出是鱼鳞。”围观市民惊叹道。

刘丹表示，用鱼鳞作画的过程一点都不简单，“首先要收集大的鱼鳞，青鱼、草鱼比较适合。”为了收集鱼鳞，她经常去菜场溜达。“然后就是洗、泡、晒干、上色。”刘丹说，制作前先要画草图，再将鱼鳞片剪贴上去。“贴的过程中要用到502胶水，还要用到热枪，比较容易烫伤。”

### 挑战巨幅十字绣获奖

79岁的薛冬梅是十佳魅力巧娘中年纪最大的一位，她用三年时间完成巨幅十字绣——22米长的《清明上河图》。“以前上班没时间绣，退休后才开始拿起绣针。”薛冬梅是3年前开始绣十字绣的，她很喜欢挑战巨幅十字绣。

“我很喜欢《清明上河图》，所以想着一定要完成这幅十字绣。”

薛冬梅介绍，她绣的《清明上河图》一共980万针，用了49种彩线。“我眼不花，手不抖，现在在绣14米长的《富春山居图》。”薛冬梅说，巧娘不在乎年纪大小，而是要有一颗敢于创新的心。

### 不少巧娘脱颖而出

据市妇联相关负责人介绍，魅力巧娘大赛从去年12月底开始一直到今年4月面向全市征集手工作品，一共收到来自无锡、江阴、宜兴等个人以及集体工作坊的手工艺品1000多件。

经过层层评选，最终紫砂作品《南摩药师琉璃光如来》的制作者王潇笠，获“魅力巧娘”特别荣誉奖；剪纸《婚礼》的制作者顾洁等10位女性，获“十佳魅力巧娘”奖；秸秆画《报春》和《玉兰》的制作者顾晓华等10位女性，获“魅力巧娘”提名奖；面塑《西游记》的制作者丁永红等10位女性，获“魅力巧娘”新秀奖；绳编《春韵》的制作者王书华等20位女性，获“魅力巧娘”优秀奖；双面精微绣《少昂花鸟》的参赛单位省锡中“锡绣公社”等10个集体，获“十佳创意手工制作工作坊”荣誉称号。

### ● ● ● 画说无锡

## 高规格古琴展来了



小长假期间，无锡博物院举办了“众器之优——重庆中国三峡博物馆藏古琴展”。亮相的这23张古琴中，包括北宋“松石间意”琴、明代孤品蜀王“霜钟”琴、清代“瀑飞”琴等名琴。此次展出是国内难得一见的高规格古琴展，吸引了不少古琴爱好者和收藏家前来一饱眼福。本次古琴展将持续至7月25日，小长假期间没赶上的市民不要错过。

朱鲸润 文/摄

### 注销公告

无锡摩卡商业管理有限公司股东会于2016年4月22日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人:周维佳 联系电话:13771511296  
地址:无锡市惠山区钱桥街道溪南村赋和钢贸城502室

无锡摩卡商业管理有限公司清算组  
2015年5月3日

### 公 告

无锡百利国际旅行社有限公司靖山蓝枫营业部、金城湾营业部、卫爱培营业部、刘洪亮营业部、葛丽营业部、太湖明珠营业部、奥漫营业部、高诚桥营业部、新区旺庄宝龙营业部、坊前尚逸商务部、新区营业部、操林营业部、江南大酒店营业部、江阴鸿尚尚品酒店、长江北蒂营业部和2015年5月1日与本公司签解除合同，广大游客生元锦华国际酒店有限公司各门市报名时请仔细阅读合同相关经营资质，请选择具有合法经营资格的旅行社订正误合同；选择自己所介介绍社。无锡百利国际旅行社有限公司